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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

451. Mociones

m/000022-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de patrimonio cultural, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la 
Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, 
de 13 de junio de 2023.

aprobaCIón por el pleno

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio 
de 2023, con motivo del debate de la moción, M/000022, presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de patrimonio cultural, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Estudiar la viabilidad de una gran exposición temporal en su ubicación original 
con las pinturas originales de la ermita de San Baudelio de Casillas de Berlanga (Soria), 
repartidas en los fondos del Museo de Cincinnati, sección de claustros del Museo 
Metropolitano de Nueva York (The Cloisters Museum), Museo de Arte de Indianápolis, 
Museo de Bellas Artes de Boston y Museo Nacional del Prado.

2. Valorar el inicio de los trabajos previos para poder presentar ante el Ministerio de 
Cultura y Deporte, en cuanto sea posible, la candidatura formal del yacimiento y sitio de 
Numancia a la Lista Indicativa Española para que dicho yacimiento pase a formar parte 
del Patrimonio Mundial de la UNESCO".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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